

ИЗ ИСТОРИИ СОЗДАНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО КУБАНСКОГО КАЗАЧЬЕГО ХОРА.

Государственный академический Кубанский казачий хор – старейший и крупнейший национальный казачий коллектив России. Единственный в России профессиональный коллектив народного творчества, имеющий непрерывную преемственную историю с начала XIX века.

Уровень мастерства ККХ признан во всем мире, что подтверждается многочисленными приглашениями на зарубежные и российские гастроли, переполненными залами и отзывами прессы.

14 октября 1811 года была заложена основа профессиональной музыкальной деятельности на Кубани, начался славный творческий путь Черноморского Войскового певческого хора. У его истоков стояли протоиерей Кирилл Россинский и регент Григорий Гречинский. В дальнейшем были периоды, когда коллектив переименовывали, расформировывали.



Воссоздание Кубанского казачьего хора в 1968 г. В 1974 г. художественным руководителем Государственного Кубанского казачьего хора стал композитор [Виктор Гаврилович Захарченко](#). Всей своей деятельностью Государственный академический Кубанский казачий хор способствует возрождению и развитию богатого культурного наследия наших предков, духовному и патриотическому воспитанию населения.

Искусство Кубанского казачьего хора отмечено многочисленными высокими наградами и блестящими победами в России и за рубежом.



Источник: kcx.ru > История